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ПРОБЛЕМИ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ 

 

Виклики сьогодення та реформи, що спрямовані на розвиток освіти в 

нашій країні, скеровуються на те, щоб допомогти підростаючому поколінню 

зайняти своє місце в житті та обрати і опанувати професію. Одним із засобів 

підвищення інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності нашої 

країни шляхом підготовки кадрів, які відповідають вимогам 

високотехнологічної промисловості, є дуальна форма здобуття професійної 

освіти. Дуальна форма здобуття професійної освіти – це спосіб навчання, за 

яким теоретичний матеріал опановується в закладі з педагогом, а практичне 

навчання проходить на виробництві. Ця форма навчання виникла як продукт 

соціального партнерства, що є механізмом співпраці держави та роботодавців 

у підготовці висококваліфікованих кадрів відповідно до вимог ринку праці. 

Перевагою дуальної освіти є те, що вона забезпечує важливий практичний 

напрям у взаємодії освітньої та виробничої сфер для підготовки фахівців, а 

отже, головне – працевлаштування випускників [1 – 3]. 

Наразі, в  Україні  проводяться  заходи,  щодо впровадження дуальних 

моделей здобуття освіти у вищої школи, але не без труднощів практичного 

втілення. Отже, проаналізувавши причини та проблеми труднощів, які  

супроводжуються з впровадження дуальних моделей здобуття освіти можна 

відокремити основні: низька обізнаність учнів про цю форму навчання; 
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відсутність умов для усвідомленого вибору підприємства для здобуття 

освіти; необхідність максимального спрощення бюрократичної процедури 

переходу здобувача на дуальну форму освіти; пошук оптимальних моделей 

розподілу часу навчання в закладах освіти та на робочому місці з 

урахуванням особливостей роботи в різних галузях; пошук закладами освіти 

роботодавців, які зацікавлені вкладати кошти у підготовку учнів за дуальною 

формою навчання. Не менш важливою є потреба в державному фінансуванні 

дуальної форми навчання, адже не завжди викладачі-практики мають 

навички викладацької діяльності та бажання ділитися своїм досвідом на 

безоплатній основі [4, 5]. 

Проте, слід відзначити, що впровадження дуального навчання є 

очевидним і необхідним у зв’язку з тим, що економіка країни потребує 

кваліфікованих спеціалістів робітничих професій; дуальна система є 

ефективним механізмом розвитку компетентності, що забезпечить 

усвідомлений вибір професії; ця система забезпечить найвищий рівень 

працевлаштування випускників, оскільки вони повністю відповідатимуть 

вимогам роботодавця. 
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Сучасне суспільство висуває нові вимоги, створює нові завдання та 

змушує стикатися з новими викликами. Одним із них є створення 

надзвичайно важливого орієнтиру кожної держави – забезпечення 

ідентичних можливостей активної, і водночас ефективної участі усіх членів 

суспільства в його житті, а не лише створення рівних умов для здобуття 

освіти. Така ціль є пріоритетною на різних рівнях: від державного до 

регіонального та міжнародного, тому всі актори суспільного життя і 

намагаються досягти її на всіх рівнях освіти [1]. 

Принципове значення у професійній освіті відіграє її організація, адже 

саме вона дозволяє побудувати правильну структуру цього етапу життя, який 

є одним із найважливіших у кожної людини, адже абсолютно усі 
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